

Zamawiający:
Gmina Jaświły
Jaświły 7, 19-124 Jaświły

Jaświły, 14.12.2023 r.

Wykonawcy
(uczestnicy postępowania)

Zamawiający informuje, że do postępowania o nr **RI.271.20.2023** pn.: „Przebudowa drogi gminnej nr 103384B Dolistowo Nowe – granica gminy w kierunku m. Wroceń w km 0+000,00 – 0+999,00” wpłynęły pytania od Wykonawcy. Poniżej zamawiający udziela odpowiedzi.

Pytanie 1:

Wnosimy o zmianę zapisów § 12 ust. 1 pkt. 1a i 1b oraz 2a sformułowania „za każdy dzień opóźnienia” na „za każdy dzień zwłoki”. Zgodnie z art. 433 pkt 1) nowej ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. poz. 2019 z późn. zm.) projektowane postanowienia umowy nie mogą przewidywać odpowiedzialności Wykonawcy za opóźnienie.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zapisy we wzorze umowy w § 12 ust. 1 pkt. 1a i 1b oraz 2a zmienia się z „za każdy dzień opóźnienia” na „za każdy dzień zwłoki”. Zamawiający zamieścił wzór istotnych postanowień umowy uwzględniający powyższe zmiany.

Pytanie 2:

Zgodnie z przekrojami normalnymi konstrukcja poboczy składa się z dwóch warstw:

kruszywo łamane C50/30	10 cm
kruszywo naturalne 0-16mm	25 cm

natomiast kosztorys ofertowy nie obejmuje wykonania warstwy z kruszywa naturalnego 0-16mm gr. 25 cm. Prosimy o zlikwidowanie rozbieżności. Nadmieniamy, że zgodnie z opisem technicznym na poboczach przewidziana jest tylko warstwa gr. 10 cm z kruszywa łamanego.

Odpowiedź Zamawiającego:

Informujemy, że pozycja nr 3.4 przewiduje wykorzystanie istniejącej nawierzchni w celu wykonania dolnej warstwy poboczy z kr. naturalnego oraz pozycja nr 2.2 przewiduje wykonanie nasypów w których przewidziana jest wartość dolnej warstwy pod pobocza.

Pytanie 3:

Prosimy o zamieszczenie tabeli robót ziemnych.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający dołącza do postępowania tabelę robót ziemnych.

Pytanie 4:

Prosimy o potwierdzenie, że nawierzchnię na skrzyżowaniu w km 0+004 należy wykonać z kruszywa C_{nr} gr. 22cm.

Odpowiedź Zamawiającego:

Początek skrzyżowania należy wykonać z mieszanki asfaltowej zaś kolejne 10m z mieszanki kruszywa C_{nr} gr. 22cm.

Pytanie 5:

Według przedmiaru poz. 5.2 pobocza należy wykonać z kruszywa łamanego C50/30,

5.2 (P19)	BCD D- 06.03.02.11.01	Uzupełnienie zaniżonych poboczy kruszywem łamanym C50/30 wraz z zagęszczeniem 2*0,75*999*0,1
--------------	--------------------------	--

natomiast według SST pobocza należy wykonać z kruszywa C_{nr}. Prosimy o zlikwidowanie rozbieżności.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający informuje, że pobocza należy wykonać z kruszywa łamanego C50/30.

Pytanie 6:

Prosimy o informację czy stabilizację gruntu cementem w poniższej pozycji

3.5 (P11)	BCD K- 02.04.50.11	Stabilizacja gruntu (podbudowy) cementem C1,5/2 grubości 10 cm po zagęszczeniu wykonana na miejscu 5,7*999	m2	5 694,30
--------------	-----------------------	--	----	-------------

można wykonać na miejscu.

Odpowiedź Zamawiającego:

Tak, można wykonać na miejscu po sporządzeniu i akceptacji recepty przez Zamawiającego.

Pytanie 7:

Zgodnie z pkt. 1.3 SST D-04.03.01a przewidziane jest skropienie podbudowy kruszywowej, natomiast przedmiar nie przewiduje przedmiotowych prac. Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający nie będzie wymagał skropienia podbudowy kruszywowej.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie wymaga skropienia podbudowy kruszywowej.

Pytanie 8:

Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający nie będzie wymagał posypania grysem skropionej emulsją warstwy.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie będzie wymagał posypania grysem skropionej emulsją warstwy.

Pytanie 9:

Prosimy o zamieszczenie projektu stałej organizacji ruchu.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający dołącza do postępowania PSOR.

Pytanie 10:

Prosimy o podanie okresu gwarancji oraz pielęgnacji zieleni drogowej oraz ilości koszeń w ciągu roku dla robót z poniższej pozycji.

5.1 (P18)	BCD D- 06.01.01.15.11	Plantowanie mechaniczne terenów płaskich, skarp i dna wykopów w gruntach kat. I-III Plantowanie obszaru pasa drogowego za poboczem, rozłożenie warstwy humusu oraz obsianie trawą 2*1*999	m2	1 998,00
--------------	--------------------------	--	----	----------

Odpowiedź Zamawiającego:

Okres gwarancji wynosi 12 miesięcy od dnia odebrania robót budowlanych. Zamawiający we własnym zakresie będzie wykonywał prace pielęgnacyjne.